

治安管控体系三年规划出炉

强化“七张网”，让百姓更安全

本报8月28日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 近日,德州市出台了《德州市社会治安打防管控体系建设三年规划》,计划利用三年时间,构建立体动态社会治安打防管控体系。

规划显示,将用三年时间,全力构建信息主导、“三防”(人防、物防、技防)建设完善,基层基础牢固、现实虚拟互动、“天网”“地网”相连的立体动态社会治安打防管控体系,最大限度地增强公众安全感,努力形成政府主导、公安推动、社会参与的齐抓共管社会治安打防管

控工作的良好格局。

《规划》具体规定了“四大体系”建设,构建灵敏高效的信息工作体系,形成全警采集、全警研判、全警应用的良好格局。德州市公安局相关负责人介绍说,将构建快速反应的扁平化指挥体系,以警用地理信息平台为基础,通过图像信息平台、GPS定位系统、350兆无线集群通信系统、移动警务终端等的综合应用,实现可视化、点对点指挥。

“构建精确导侦、有效控制的打击整治体系,不断增强侦

查破案能力。”该负责人说,构建以基层基础工作为主要内容的实效防控体系,强化以“七张网”为主体的社会治安立体化防控,从根本上增强公安机关驾驭控制社会治安的能力。

对三年期间各个建设项目,《规划》确定了组织、制度、人财物、考核奖惩等各项保障机制,着重突出了辖区党委政府的主体责任、有关部门的配合责任和经费保障的方式渠道。

据了解,该规划是由德州市公安局专题调研起草,德州市委、市政府讨论审定。

相关链接

社区民警兼任村官

《规划》要求,大力推行社区民警兼任社区(村)官制度,2013年达到100%。为社区民警配齐移动警务终端等设备,保证其随时随地采集数据、核实身份、反馈信息,实现信息采集与基础工作同频同步。全面实行《居住证》“一证通”制度,实现“人房一致”的精确定位和“以房找人、查人知住”的双向互联。

新招教师1715人

本报8月28日讯(记者 常学艺 通讯员 王亚南) 28日,记者从市教育局了解到,全市教师招聘工作已经结束,全市共上报招聘计划1675人,实际招聘1715人。其中,幼儿教师159人,小学教师862人,初中教师438人,高中教师256人。

据了解,德州市自2010年起,按照“不低于教师自然减员人数”的原则,每年新招聘教师总人数居全省前列,并且绝大部分都补充到农村义务教育一线。

黄河拆除三座浮桥

本报8月28日讯(见习记者 王明婧) 28日,记者从德州市黄河河务局了解到,近日黄河德州段洪峰持续,预计30日送走洪峰。

河务局防汛办公室工作人员说,截至28日,与德州交界的济南泺口站流量达3180立方米每秒,水流量较大,形势比较严峻。为确保防汛安全,截至26日,拆除了3座浮桥,另外3座已经停止营运。针对黄河当前汛情,德州市黄河河务局各部门都加强防汛值班,对易出险工程进行巡查。

劳动争议案

按期结案率98%

本报8月28日讯(见习记者 李榕 通讯员 牟永来) 28日,全省劳动人事争议调解仲裁工作会议首次在德州市召开。据悉,上年度,全市共受理劳动争议案件536起,审结525起,按期结案率始终保持98%以上。

德州市委组织部副部长、市人社局局长展德明告诉记者,将为调解仲裁工作创新发展提供有力保障,把预防调解作为化解争议的首要环节,认真贯彻基层为主、预防为主、调解为主的“三为主”方针。



车着了

28日中午,在解放北大道,一辆轿车突然发生自燃,火势较大,车被烧得面目全非。据了解,该车买了仅有一年多,几个月前进行了油改气。围观群众说:“火是从前机顶盖里起来的,估计是线路引起的。”

本报记者 马志勇 马瑛 摄影报道

网络商品交易监管巡查力度加大

7639家网店有了身份证

本报8月28日讯(记者 孙婷婷) 28日,记者从德州市工商局了解到,德州网络经营主体总数目前已达87570户,其中7639户建档。工作人员介绍,会定期开展网上巡查,监管网络商品交易。

据介绍,网上巡查重点是

要查清本地区网络交易平台开办的数量、规模、分布和类别,认真做好建档建户和电子数据库建设工作,夯实网络市场监管基础。

德州市工商局市场管理科闫勇介绍,目前,德州市网络经营主体总数已达87570户,其中

7639户建档。各工商所将按照属地管辖原则,通过日常巡查、年检验照、查办案件等多种途径对网络商家的经营行为进行常态化监管。

德州市工商局消保科工作人员介绍,网上购物、团购活动等商品交易形式存在异地购

物、无实体店等特点,在维权方面加大了难度。“目前,网上购物投诉的情况逐渐增多,只能根据网店建档的情况,对德州当地出现问题的网店进行监管。”工作人员告诉记者,对于异地网店出现的投诉,目前仍无解决办法。

德城联社:实施富民惠农工程

今年以来,德城区农信联社全面启动实施富民惠农金融创新工程,提高“客户需求满足率、优质客户巩固率、客户评价满意率”,更好地发挥农村金融主力军作用,提升支农服务水平。

创新营销理念,向“一体化营销”转变,研发“客户关系维护管理系统”,将黄金、优质高端客户纳入“差异化”的管理,开辟“VIP通道”,优先办理业务。

乐陵联社

开展“普及金融知识万里行”活动

为了让客户更好地了解金融知识及金融产品,全面提高公众金融知识,8月24日,乐陵市普及金融知识万里行活动正式拉开帷幕。

按照省联社活动方案,第一阶段主要开展“金融知识在您身边服务月”活动,活

积极开展国际业务,扩大服务范围,增加中间业务收入。创新“小微社团贷款方式”,新增贷款重点投向“三农”、小微实体经济民生等行业和领域,全力满足优质小微企业的信贷需求。

截至7月末,小微企业贷款余额达254966万元,较年初增长33537万元,农贷款余额达341611万元,占各项贷款余额的74.32%。

(孙海敏)

活动开展以来,乐陵联社组织员工深入村庄、集市,通过发放宣传传单开展了下乡活动,并开展送电影下乡活动,利用电影宣传短片对农村信用社的电子产品使用、风险防范等进行直观系统的说明。

(贾敬敏)

武城联社:三“严”促审计效能提升

武城联社为提高审计效能,立足基础,在审计方案编制与执行上狠下力,重把关,通过严调查、严审核、严执行,有效提高审计方案质量与执行。

“严调查”,对被审计单位充分了解,将异常数据做为重点,带着问题去调查,有针对性地编制方案,风险导向优先;“严审核”,审计方案“三级

审核”,有效控制方案质量;“严执行”,严格审计过程对方案的执行,有效避免了审计人员不尽职、藏问题的现象。

通过以上措施,2012年前7个月,武城联社开展审计项目121个,业务笔数7642笔,分别较上年增长15%和17%,发现问题1021个,实现了审计项目数量与质量同步提高。

(秦风军 周占超)

庆云联社:助农取款服务点实现全覆盖

为填补农村地区基础金融服务空白,更好地服务和支撑“三农”事业发展,庆云农信社从满足农民金融需求出发,以助农取款服务点全覆盖为契机,积极完善农村地区支付环境建设。

目前,庆云农信社全辖87个助农取款服务点已全面启动。服务点主要依托村庄或社区规模较大的商店超市,通过

安装POS支付终端,可以实现查询、转账和存取款等基础性金融服务,使农户足不出村就能享受到便捷的金融服务。

助农取款服务点对改善农村支付环境,提升农民金融服务满意度,加快新农村配套设施建设,提升农村信用社社会知名度和影响力,推动县域金融服务能力提升具有重要意义。

(马凤春 张涛)

庆云联社:客户身边的“口袋银行”

“以前在银行办理业务排队很麻烦,费时费力,现在好了,有了这个小小的芯片,随时随地拿出手机就可办理查询转账,真是方便多了。”日前,庆云县三期商品城的个体经营户胡胜梅高兴地说。

庆云农信社推出了手机银行服务新模式,只需在手机卡上加个小芯片,就能实现手机与银行点对点连接,不但能实现行内转账、跨行汇款、数据查询

等非现金业务,而且还能够缴纳水电费、话费费用,便捷程度明显高于其他传统业务模式,大大节省了客户办理传统业务的时间,提升了银行业务效率。

截至目前,该联社已成功为5000多名客户开通了手机银行业务,真正使客户感受到“身边银行”、“口袋银行”带来的便利和实惠。

(张涛 陈文婧)

乐陵联社

开办首笔汽车合格证质押贷款业务

今年以来,针对中小企业资金链紧张,融资渠道少,担保方式不足的现状,乐陵联社积极创新信贷品种,加大对中小企业支持力度,在考察论证、制

定流程、加强风险管理的基础上,成功开办了汽车合格证质押贷款。截至目前,该联社累计办理该类贷款350万元,贷款余额190万元。

(杨希军 贾敬敏)